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1．双桥社区
站北恢复楼（拆迁安置小区）
小区内卫生较差，单元楼楼道口有零星垃圾，垃圾桶破损严重，垃圾桶分类标识模糊，飞线充电现象严重，非机动车及部分机动车未划线停放。楼道内有非机动车乱停放，住户防盗门、箱体、楼梯台阶上乱张贴现象严重，楼道地面有零星垃圾，灰尘较多。2号楼住户阳台外的拐角处有杂物乱堆放，绿化带内有垃圾。2号楼单元楼楼道口有废旧塑料布、木板等杂物堆放。小区非机动车停车棚内有大量杂物堆放。3号楼宣传栏内有乱张贴的问题。1号楼单元楼道内有大量杂物堆放，一楼住户阳台外有废旧轮胎等杂物堆放。
双桥新村（拆迁安置小区）
小区西门张贴栏内张贴材料较多未及时清理，非机动车乱停放。多处绿化带毁坏，防盗门窗在绿化带内堆放，非机动车、机动车乱停放，垃圾桶未成对分类摆放，小区多处单元楼楼道前绿化带内有纸屑、烟头等垃圾。西侧单元楼楼道边有“菜鸟驿站”、“中国电信”的招牌摆放，楼道口、楼道内有非机动车乱停放，箱体、电梯门上有乱张贴现象，消防器材箱上玻璃损坏，天井地面有垃圾未清理，非机动车地下停车库通道内有大量垃圾。小区建筑垃圾未袋装化，清运不及时。小区有飞线充电的问题。
双桥社区综合文化服务中心
社区综合文化服务中心功能室挂有市民教育、党员教育的门牌，室内有市民教育、党员教育相关设备条件。普法教育、科普教育功能室有挂牌，但未见普法、科普教育相关设备条件。有志愿服务站点。有未成年人心理健康咨询室。
2．中心社区
中心家园（拆迁安置小区）
小区出入口显著位置未见市民公约、社会主义核心价值观及“文明健康 有你有我”的公益广告。小区垃圾桶未成对分类摆放，小区内有车辆乱停放，杂物乱堆放，毁绿种菜，飞线充电等现象。多处单元楼楼道地面有零星垃圾，有杂物堆放，住户防盗门、箱体、墙上有“牛皮癣”。路旁的绿化带内有垃圾，沿途多处住户阳台外有杂物堆放，非机动车停车棚内周边有杂物堆放。
恒大绿洲（有物业管理的小区）
小区整体环境较好，但是部分非机动车未线内停放，有部分垃圾桶未成对分类摆放。
城南新村二期（拆迁安置小区）
小区保安室门窗上存在乱张贴的问题，张贴的“倡导健康生活”的车贴式宣传画不规范，部分非机动车、机动车未在线内停放，垃圾桶分类标识不清晰，未成对摆放，垃圾桶表面较脏。30号楼楼道内有非机动车停放，消防器材箱玻璃破损，楼道内地面有烟头、塑料袋等垃圾，有飞线充电的问题，楼道口及地下停车库通道内有不锈钢门窗堆放。
中心社区综合文化服务中心
社区综合文化服务中心未在大门口显著位置挂牌，门前有机动车未划线停放，楼道内有杂物堆放，党员教育室室内有设备但是未见挂牌，普法、科普教育室虽然挂牌，但是室内未见相关设备条件，有未成年人心理咨询室。
3．新城社区
新城家园（拆迁安置小区）
小区整体卫生环境较差，多处单元楼楼前绿化带有零星垃圾，非机动车、机动车乱停放、飞线充电的问题严重。小区楼道地面保洁不到位，地面有垃圾。单元楼楼道内有非机动车停放。36号楼单元楼楼道地面有零星垃圾，住户防盗门、箱体、墙上有“牛皮癣”。37号楼楼前垃圾桶未成对分类摆放，多处单元楼楼体之间有焊接铁栏，铁栏内有非机动车停放和杂物堆放，占用公共资源。37号楼部分楼道二楼平台有垃圾。小区多处一楼住户阳台有乱堆放乱搭建种菜的问题。小区部分绿化带毁坏。小区38号楼前通信设备箱箱盖缺失。社区办公室南侧墙体公益广告陈旧，电子显示屏损坏。
新城社区综合文化服务中心
社区综合文化服务中心大门显著位置未见挂牌，门前台阶上有烟头，办事大厅内有非机动车停放，座椅上有灯笼堆放，有科普教育、党员教育、普法教育室，有志愿服务站点。
4．排头社区
店忠家园（有物业管理的小区）
小区出入口地面地砖损坏。小区部分非机动车、机动车未在线内停车，垃圾桶未成对分类摆放，有的垃圾桶破损。4号楼建筑垃圾堆放点垃圾未袋装化，周边漂浮着垃圾，北侧围墙沿线有垃圾未清理。4号楼楼前有非机动车停放。小区中心广场绿化带内社会主义核心价值观公益宣传牌上有乱张贴的小广告。广场周边多处花坛内有烟头。
排头拆迁恢复楼（拆迁安置小区）
小区机动车、非机动车乱停放，小区有飞线充电的问题，小区垃圾桶未成对分类摆放，有的垃圾桶破损。小区单元楼楼道口有非机动车停放，楼道内有杂物堆放，楼梯台阶、墙体上有“牛皮癣”。33号楼楼道内有杂物堆放，摩托车停放，消防设备箱内消防设备缺失。地下通道内有积水，周边气味难闻。33号楼楼前绿化带内有垃圾。1单元楼前有乱搭建的棚子及大量杂物堆放，周边环境较差。社区办公室通道边有乱搭建的红棚子，周边地面有污水。
梦圆新村（三无老旧小区）
小区3号楼墙上有乱张贴的问题。小区机动车、非机动车未划线停放。垃圾桶未成对分类摆放。3号楼北侧空地有种菜问题，有废旧马桶、木板等杂物堆放。3号楼单元楼楼道前、楼道内有非机动车停放，有飞线充电的问题，住户防盗门、楼梯、墙体和扶手上有“牛皮癣”。单元楼二楼平台上有垃圾未清理。
排头社区综合文化服务中心
社区综合文化服务中心大门显著位置未见挂牌。门前有乱张贴的问题，有市民教育、党员教育、普法教育室。
5．镇北社区
玉龙公馆（有物业管理的小区）
小区环境卫生状况较差，地面、绿化带内有垃圾。小区非机动车乱停放现象严重，有飞线充电的问题，垃圾桶未成对分类摆放。1号楼楼道内有非机动车停放，地面有垃圾，消防器材箱生锈破烂不堪，住户防盗门、墙体、“联点共建”牌上有“牛皮癣”。1号楼3单元墙体奶箱破损，报箱、防盗门上有“牛皮癣”。“志愿服务”公益宣传牌上有小广告。2单元楼体拐角处有杂物堆放。配电房周边绿化带内有垃圾，绿化带毁坏。
福泉花园（三无老旧小区）
小区南侧出入口墙体张贴的“倡导健康生活”车贴式宣传画不规范。2号楼楼道内有非机动车停放，多处单元楼楼道内有杂物堆放，住户防盗门上有“牛皮癣”，有飞线充电的问题。5号楼楼道内有非机动车停放，楼道好人的宣传牌上有“牛皮癣”。西侧出入口墙体张贴的“倡导健康生活”车贴式宣传画不规范，未见市民公约。
镇北拆迁恢复楼（拆迁安置小区）
小区非机动车、机动车乱停放。保洁不到位，地面、绿化带内有烟头等垃圾。单元楼楼道口有非机动车停放堵塞通道。楼道内地面有零星垃圾，墙体、消防器材箱及电表箱上有“牛皮癣”。小区有飞线充电的问题。部分单元楼楼道内有消防器材箱损坏，消防设备缺失。垃圾桶标识未朝外，有的垃圾桶未成对分类摆放。“健康养生”宣传牌上有乱张贴的小广告。废旧物品回收箱上有乱张贴的小广告。
镇北社区综合文化服务中心
社区综合文化服务中心未在门口显著位置挂牌，院内有市民公约，有社会主义核心价值观。有党员教育、市民教育、科普教育功能室，有未成年人心理咨询室，有志愿服务站点。
6. 唐杨社区
金谷苑（有物业管理的小区）
小区部分机动车未在线内停放。快递柜周边绿化带内有零星垃圾，垃圾桶未成对分类摆放。小区出入口东侧单元楼前有废旧圆桌板堆放，绿化带内有大量枯树枝堆放，单元楼楼道口有非机动车停放堵塞通道，楼道内有车辆停放。小区配电箱周边有垃圾。小区西侧单元楼楼道前有非机动车乱停放，围墙边有大量枯树枝堆放未清理。小区有飞线充电的问题。小区宣传栏上张贴的“倡导健康生活”车贴式宣传画不规范。出入口微型消防站表面玻璃损坏。大门门柱上社会主义核心价值观公益宣传牌表面颜色陈旧，字迹模糊不清，春联破烂不堪未清理。
嘉兴苑小区、文明小区（三无老旧小区）
小区出入口未见市民公约、社会主义核心价值观、“文明健康有你有我”等公益宣传。文明创建宣传栏内无内容。小区机动车未划线停放。单元楼楼道口有非机动车停放，有飞线充电的问题。楼道内有非机动车停放，箱体上有“牛皮癣”。小区健身器材周边有非机动车停放。垃圾桶未成对分类摆放。
唐杨社区综合文化服务中心
社区综合文化服务中心在门口显著位置挂牌，院内卫生保洁不到位，地面有烟头等垃圾。有市民公约、社会主义核心价值观。有普法教育、科普教育、党员教育、市民教育功能室，但是室内普法教育、科普教育设备条件不完善。有未成年人心理咨询室。
7. 镇西社区
和顺雅苑北区（有物业管理的小区）
小区保洁不到位，多处绿化带内有垃圾，单元楼楼道口有烟头，部分机动车、非机动车未在线内停放。小区花坛上有车垫等杂物堆放。有飞线充电的问题。小区单元楼楼前报箱破损。小区单元楼楼体之间有非机动车停放。小区车棚周边绿化带内有废旧马桶、木凳、废旧电动三轮车等杂物堆放。小区垃圾桶未成对分类摆放，有的垃圾桶满溢。单元楼楼道内有非机动车停放及废旧纸板等杂物堆放，住户防盗门上有“牛皮癣”。“议事长廊”的标识模糊不清。小区出入口墙体的社会主义核心价值观公益广告破损，宣传栏存在乱张贴的问题。大门口周边车辆乱停放现象严重。
馨和小区（三无老旧小区）
小区内存在飞线充电的问题，4号楼单元楼楼道内有非机动车停放和废旧纸箱、木板等杂物堆放，部分机动车、非机动车未在线内停放。小区停车位上有种菜的问题。小区围墙上有乱张贴的现象。
 左岸文化村（有物业管理的小区）
小区有飞线充电的现象，部分垃圾桶未成对分类摆放，垃圾桶存在破损的问题，单元楼楼道口、楼体之间及一楼住户门前有杂物堆放。小区非机动车乱停放现象严重。部分单元楼二楼平台有垃圾。小区路边有废旧沙发堆放。小区宣传栏上有乱张贴的现象。保安室周边有杂物堆放。小区有多处非法安装和使用卫星电视广播地面接收设备。
镇西社区综合文化服务中心
社区综合文化服务中心在门口显著位置挂牌，院内有市民公约、社会主义核心价值观。有科普教育、党员教育功能室，但是党员教育室未挂牌，功能室不齐全。有未成年人心理咨询室。有志愿服务站点。
8. 镇南社区
荣华府A区（有物业管理的小区）
小区垃圾桶未成对分类摆放。文明创建宣传栏上有乱张贴的现象。出入口北侧围墙边有杂物堆放。单元楼楼道口、楼道内有非机动车乱停放。有飞线充电的问题。小区保洁不到位，地面及楼道内有零星垃圾。住户防盗门上有“牛皮癣”。西侧4单元楼道口及墙角有大量杂物堆放。南侧2单元楼前绿化带内有杂物堆放。
荣华府B区（三无老旧小区）
小区通道内有大量机动车乱停放。宣传栏上有乱张贴的问题，周边绿化带内有垃圾。小区有不文明养犬的现象，遛狗不牵绳，地面有粪便不清理。小区保洁不到位，绿化带内有垃圾，单元楼楼道内有非机动车停放，有废旧纸盒、油桶等杂物堆放。楼道内墙体、扶手、住户防盗门上有“牛皮癣”。部分单元楼二楼平台有杂物堆放。小区小广告清理不彻底，宣传栏上有残留的小广告。
滨河苑（有物业管理的小区）
小区通道墙体乱张贴现象严重。非机动车、机动车乱停放。4号楼楼前绿化带内有乱晾晒的遮雨衣。小区有飞线充电的问题。单元楼楼道内有非机动车乱停放。住户防盗门上有“牛皮癣”未清理。小区西侧住宅楼楼前种菜现象严重，居民反映气味难闻。小区多处单元楼一楼住户窗户外有杂物堆放。小区有乱搭建棚子的问题。花坛周边有建筑垃圾堆放。垃圾桶未成对分类摆放。
镇南社区综合文化服务中心
社区综合文化服务中心在门口显著位置挂牌，院内有市民公约、社会主义核心价值观。宣传栏内有乱张贴的问题。人防宣传横幅遮挡景观小品，有碍观瞻。功能室挂牌超过三种以上。有市民教育功能室，但门上未挂牌，普法教育功能室虽然挂牌，但是未具备普法教育条件。有未成年人心理咨询室。有志愿服务站点。
9. 和平社区
  水岸花园小区（有物业管理的小区）
小区部分机动车、非机动车未在线内停放。有飞线充电的问题。单元楼道内有非机动车停放堵塞通道。部分单元楼二楼平台存在杂物堆放、垃圾未清理的问题。小区垃圾桶存在破损的问题。住户防盗门上有“牛皮癣”。绿化带内有自行车乱停放。单元楼道口墙体奶报箱破损。宣传栏上有乱张贴的现象。快递柜后侧绿化带内有零星垃圾，周边地面有烟头，“12340”宣传牌破损。通道内墙面有乱张贴的问题。
和平花园（有物业管理的小区）
小区保洁不到位，绿化带内有垃圾。机动车、非机动车乱停放。有飞线充电的问题。小区多处单元楼楼道口部分报箱损坏，二楼平台上有垃圾，住户防盗门、箱盖上有“牛皮癣”。25号楼墙体市民公约宣传牌上有乱张贴的现象。25号楼楼前绿化带旁有电动三轮车乱停放，绿化带内有杂物堆放。23号楼楼道内有废旧泡沫箱、废旧稳压器等杂物堆放。23号楼1单元楼道口垃圾桶满溢。26号楼楼道内有杂物堆放，楼前地面有烟头。27号楼遮雨棚有废旧雨伞未清理。
和平社区综合文化服务中心
社区综合文化服务中心有市民公约、社会主义核心价值观。宣传栏内有乱张贴的问题。有市民教育、党员教育功能室，普法教育、科普教育功能室虽然挂牌，但是普法教育、科普教育设备条件不完善。有未成年人心理咨询室。
10. 光大社区
  桂和苑（有物业管理的小区）
小区机动车未划线停放，部分非机动车在楼道口、楼道内乱停放，飞线充电的问题突出。通道两侧的住宅楼拐角处有废旧玻璃堆放。凉亭内有摩托车乱停放，周边绿化带毁坏。小区西侧平房门前有杂物堆放。有自行车挤占绿化带停放，树枝上有乱晾晒的雨衣。3号楼与2号楼之间凉亭内有非机动车停放，地面及座椅上有垃圾，周边绿化带内有垃圾。3号楼单元楼楼道内有杂物堆放，楼道前绿化带内有垃圾。垃圾桶未成对分类摆放。3号楼墙体公益广告破损。小区沿街有出店经营的问题。
力高君御国际（有物业管理的小区）
小区出入口公益宣传牌上有乱张贴的小广告。机动车未划线停放。垃圾桶未成对分类摆放，表面污迹斑斑，地面有散落的垃圾。单元楼楼道口、楼道内有非机动车乱停放，阻碍通道。楼道内有乱张贴的问题，地面有烟头，有飞线充电的现象。小区中心场地有多辆非机动车乱停放。4号楼1单元的垃圾桶垃圾满溢。小区出入口两侧非机动车未划线停车。
光大新村（拆迁安置小区）
小区飞线充电的问题突出，垃圾桶未成对分类摆放。3号楼楼前公益广告牌的内容已模糊不清。3号楼4单元楼前有板车乱停放，沿线单元楼楼道口、楼道内多辆非机动车停放堵塞通道。小区有系绳晾晒的问题。住户防盗门、箱盖上有“牛皮癣”。宣传栏内有乱张贴的现象。
光大社区综合文化服务中心
社区办公室门前宣传栏上有乱张贴的问题。综合文化服务中心有社会主义核心价值观展示，未见市民公约。宣传栏内有乱张贴的问题。有市民教育、党员教育功能室，但是未见市民教育相关设备条件，功能室门前挂牌超过三种以上。未见其他功能室，功能室设置未达到三种以上。有未成年人心理咨询室。
11. 东纺社区
纺织新村
小区内机动车未划线停放，垃圾桶未分类成对摆放。23号楼单元楼楼体之间有非机车乱停放，有飞线充电的问题。23号楼2单元楼道内有非机动车停放阻塞通道，墙上奶报箱破损，地面有垃圾，墙体、楼梯台阶、扶手、住户防盗门上有“牛皮癣”。23号楼4单元楼道墙上奶报箱破损，地面有垃圾，墙体、楼梯台阶、扶手、住户防盗门上有“牛皮癣”。老浴池旁设置的社会主义核心价值观公益广告牌有垃圾桶摆放，垃圾桶满溢，地面有废旧的地板砖等杂物堆放。小区有不文明养犬现象，遛狗不牵绳。25号楼楼前广场的健身器材损坏。25号楼2单元楼道口有废旧遮雨布地面堆放，楼道内有非机动车停放，有飞线充电的问题，墙体报箱破损，墙体、楼梯台阶、扶手、住户防盗门上有“牛皮癣”。25号楼1单元楼道口有废旧玻璃堆放。
东纺社区综合文化服务中心
社区办公室门前宣传栏周边地面有零星垃圾。有社会主义核心价值观、市民公约展示。综合文化服务中心未在大门口显著位置挂牌，功能室不健全，只有党员教育室，但是没有挂牌，未见其他功能室，功能室设置未达到三种以上。有未成年人心理咨询室。有志愿服务站点。
12. 古河社区
  斌峰中心城（有物业管理的小区）
小区保洁不到位，花坛内、单元楼楼前绿化带内有烟头，垃圾桶未成对分类摆放。东侧出入口第一栋楼楼前有非机动车挤占绿化带停放，多辆非机动车未在线内停放，垃圾桶周边地面有垃圾，楼道内有非机动车停放，住户防盗门、电梯门厅上有“牛皮癣”。7号楼楼前有非机动车乱停放，垃圾桶未成对分类摆放，垃圾桶满溢，报箱有损坏，消防器材箱表面玻璃破损，住户防盗门上有“牛皮癣”。小广场周边绿化带内有烟头、纸屑、塑料袋等垃圾，有居民剥花生，地面大量花生壳。西侧出入口住宅楼楼前绿化带有乱晾晒的问题，天井内有非机动车乱停放。西侧便民张贴栏内有市民公约被其他材料遮挡，周边非机动车乱停放。
中凯聚龙湾（有物业管理的小区）
小区保洁不到位，绿化带内有烟头等垃圾，垃圾桶未成对分类摆放。11号楼楼道地面有烟头，天井内有矿泉水瓶等杂物堆放，楼前绿化带内有烟头。10号楼楼前垃圾桶未成对分类摆放，绿化带内有烟头、塑料包装袋，有非机动车乱停放，住户防盗门上有“牛皮癣”，消防器材箱内消防器材缺失，箱体表面有“牛皮癣”，有飞线充电的问题。南侧宣传栏、绿化带上有乱晾晒被子的现象。“便民超市”货物出店摆放，周边有杂物堆放。出入口两侧宣传栏有乱张贴的问题。
斌峰御云府（有物业管理的小区）
小区外围“美车居”周边有废旧轮胎堆放，占道洗车。东侧出入口单元楼墙体公益广告破损，宣传栏上有乱张贴的问题。小区保洁不到位，绿化带内有烟头。小区部分绿化带破损，垃圾桶未成对分类摆放，机动车、非机动车未划线停放，单元楼道内有非机动车停放。15号楼楼前非机动车乱停放，垃圾未成对分类摆放，有飞线充电的问题，楼道口地面有木板、塑料薄膜等杂物堆放，楼道内有非机动车乱停放。部分单元楼楼道内报箱损坏。
古河社区综合文化服务中心
社区综合文化服务中心有社会主义核心价值观、市民公约展示。功能室不健全，只有党员教育、科普教育功能室，但是室内未见相关开展活动的设备条件，未见其他功能室，功能室设置未达到三种以上。有未成年人心理咨询室。有志愿服务站点。
13. 花园社区
    御景花园小区南区（有物业管理的小区）
小区西侧出入口非机动车乱停放现象严重，空调外机周边地面有破旧遮雨布等杂物，“腊梅超市”落地招牌占道摆放，垃圾桶未成对分类摆放，有的垃圾桶破损。小区机动车未划线停放，有飞线充电的问题，楼道墙体有零星“牛皮癣”，楼道内有非机动车乱停放。23号楼楼前消防器材箱生锈破损，消防器材缺失，非机动车乱停放，楼道内部分报箱损坏。17号楼楼前绿化带内有大量杂物堆放，垃圾桶未成对分类摆放，垃圾桶破损。24号楼1单元楼前非机动车乱停放，两侧地面有烟头等垃圾，配电箱上有废旧玻璃瓶摆放，玻璃顶棚污渍较多，楼道内有非机动车停放。
宏超丽景苑
小区飞线充电问题突出，卫生保洁不到位，绿化带内有垃圾，路灯灯罩损坏，垃圾桶未成对分类摆放，有机械占道摆放。单元楼楼道内有杂物堆放。东侧单元楼下水管道上有板凳和塑料物品摆放。便民公告栏上张贴的“倡导健康生活”车贴式宣传画不规范。
南源居（有物业管理的小区）
小区东侧出入口非机动车挤占绿化带停放。小区机动车、非机动车乱停放，有不文明养犬的问题，垃圾桶未成对分类摆放。8号楼有飞线充电的问题，单元楼楼道口、楼道内有非机动车停放，住户防盗门、楼梯台阶上有“牛皮癣”，二楼平台有垃圾，绿化带内有废旧油桶摆放，乱晾晒的问题。1号楼西侧配电箱周边有乱搭建棚子，地面有杂物堆放。1号楼有飞线充电的问题，单元楼楼道口、楼道内有非机动车停放。
花园社区综合文化服务中心
社区综合文化服务中心有挂牌，功能室不健全，只有党员教育、科普教育功能室，未见其他功能室，功能室设置未达到三种以上。有未成年人心理咨询室。有志愿服务站点。
14. 定光社区
    状元府（三无老旧小区）
小区机动车、非机动车未划线停放。小区楼道口、楼道内有非机动车乱停放和杂物乱堆放的问题。小区有飞线充电的问题。小区有乱晾晒的问题。小区卫生保洁不到位，绿化带内有垃圾。小区垃圾桶未成对分类摆放，部分垃圾桶满溢。小区E号楼西侧围墙边有废旧自行车堆放，乱搭建的棚子内有大量杂物堆放。小区住户防盗门、箱盖上有“牛皮癣”。非机动车停车棚周边地面有废旧遮雨布未清理。E号楼东侧宣传栏上有乱张贴的问题。
定光拆迁恢复楼（拆迁安置小区）
小区箱盖、住户防盗门、墙体、水管上有“牛皮癣”，楼道口、楼道内有非机动车乱停放。1单元楼二楼平台有杂物。小区飞线充电的问题突出。小区垃圾桶未成对分类摆放。小区机动车未划线停车。东侧健身器材上有乱晾晒的被子。小区部分单元楼楼道内有废旧纸箱等杂物堆放。一楼住户窗户外有废旧酒瓶、坛罐等杂物堆放。
定光社区综合文化服务中心
社区综合文化服务中心大门口显著位置未挂牌，市民教育、普法教育功能室设备条件不完善。有未成年人心理咨询室。有志愿服务站点。
15. 青春社区
  宝源雅居（有物业管理的小区）
小区飞线充电问题突出。小区垃圾桶未成对分类摆放。丰巢快递柜上有小广告。小区有乱晾晒的问题。小区保洁不到位，绿化带到处是垃圾。小区机动车、非机动车乱停放现象严重。小区北侧出入口悬挂的疫情防控横幅破损，出入口两侧绿化带内有垃圾，保安室周边有杂物堆放，“文明健康有你有我”公益广告宣传栏上有乱张贴的小广告。14号楼1单元楼前有大量的废旧纸箱等杂物堆放，楼道口、楼道内有非机动车乱停放，楼梯台阶有鞋子堆放，住户防盗门、箱盖上有“牛皮癣”，二楼平台上有杂物堆放。15号楼5单元楼前垃圾桶边有散落垃圾，绿化带内有废旧床板堆放，单元楼楼道口、楼道内有非机动车停放，二楼平台有垃圾。15号楼4单元楼前有废旧自行车挤占绿化带停放。15号楼3单元楼道墙面、箱盖、住户防盗门上有“牛皮癣”，二楼平台有垃圾。15号楼1单元楼前有塑料薄膜堆放，楼道内有非机动车乱停放，楼道墙面、箱盖、住户防盗门上有“牛皮癣”。15号楼1单元楼南侧围墙边有大量建筑垃圾露天堆放。12号楼1单元楼前有废旧沙发堆放。
青春苑A区（三无老旧小区）
小区出入口有机动车乱停放，阻塞消防通道，院内机动车未划线停车。1号楼墙体公益广告上有乱张贴的问题。小区垃圾桶未成对分类摆放，垃圾桶满溢。小区单元楼楼道前非机动车乱停放现象严重。小区单元楼楼道墙面、箱盖、窗户玻璃、住户防盗门、楼梯扶手上有大量“牛皮癣”。小区有飞线充电的问题。1号楼3单元楼楼道内有大量杂物堆放。1号楼3单元楼楼道前窨井盖破损，花坛内有烟头，楼体之间有杂物堆放。1号楼2单元楼道内有焊接的护栏，护栏内有杂物堆放，占用公共资源。1号楼1单元东侧有大量建筑材料堆放。2号楼单元楼楼道内有杂物堆放，楼前废旧衣物回收箱及外墙上有乱张贴的小广告。小区公益宣传氛围不浓厚，出入口醒目位置未见市民公约、“文明健康有你有我”等公益宣传。
八斗路拆迁恢复楼A区（拆迁安置小区）
小区部分机动车未划线停车。小区有乱晾晒的问题。小区1号楼单元楼楼道内、墙体、电梯门、防盗门、应急灯上有“牛皮癣”，楼道口、楼道内有非机动车停放，消防器材箱玻璃破损，楼梯门损坏。路灯旁有“沙龙造型”落地站牌占道摆放，废旧衣物回收箱上有小广告。垃圾桶未成对分类摆放。1号楼与2号楼之间地面有杂物堆放，两侧墙体有乱张贴小广告的问题。2号楼一楼住户门前有大量花盆占道摆放。2号楼单元楼楼前有非机动车停放，拐角处有乱搭建的不锈钢棚子，墙体奶箱破损，楼道内墙体、消防器材箱、防盗门、电梯门、应急灯上有“牛皮癣”。单元楼对面社会主义核心价值观宣传牌上有乱张贴的问题。负一层通道口有废旧铁皮板堆放，地面卫生较差，安广网络设备箱上有小广告。挂有“水安公司清算组”的单元楼楼前墙面有乱张贴的房屋出租、房屋买卖的小广告。“开闭所”周边非机动车乱停放，有飞线充电的现象。“开闭所”东侧围墙边有废旧铁皮板堆放。北侧消防通道有机动车、非机动车乱停放，墙体公益广告破损，禁止停车的告示牌破损，墙面有乱张贴的问题。
青春社区综合文化服务中心
社区综合文化服务中心大门口显著位置挂牌，对面游园内有乱晾晒的问题，部分机动车、非机动车未在线内停放。精神文明宣传栏上有乱张贴的问题。办公室门前有飞线充电的现象。功能室挂牌超过三种以上，室内有普法、科普、党员教育三种开展教育设备条件，但是门口未见挂有科普教育和党员教育的门牌。有未成年人心理咨询室。有志愿服务站点。
16. 对河社区
迎河家园（拆迁安置小区）
小区保洁不到位，绿化带内有垃圾。小区绿化带内有摆桌打牌，踩踏绿化的现象。“文化宣传栏”表面有乱张贴的问题。小区有不文明养犬的问题，绿化带内有犬粪未清理。14号楼周边绿化带内有系绳乱晾晒的问题，垃圾桶未成对分类摆放，有的垃圾桶破损，楼前有非机动车乱停放，无障碍通道边的绿化带内有垃圾，楼道内有非机动车停放，地面有散落的废弃口罩。小区机动车未划线停车。8号楼东侧绿化带内有系绳乱晾晒的问题。8号楼楼道东侧拐角处有废旧铁皮棚子堆放，楼道内住户防盗门上有“牛皮癣”，非机动车乱停放堵塞楼道，无障碍通道边地面有废旧塑料薄膜、烟头等垃圾，垃圾桶未成对分类摆放，垃圾桶破损。11号楼无障碍通道边有专业理发的落地招牌摆放。
和顺雅苑南区（有物业管理的小区）
小区西侧出入口有保洁工具及木桌等物品堆放。小区多处垃圾桶未按要求放置。小区3号楼3单元楼前有废旧衣服丢弃在地面，楼道口有非机动车乱停放的问题。小区1号楼3单元楼前北侧地面有垃圾，与2单元之间的空地有利用大量泡沫箱种菜的问题，3单元楼道内有杂物堆放，二楼平台有垃圾。小区机动车、非机动车未划线停放，停车秩序较乱。小区单元楼楼道内有非机动车停放。小区有飞线充电的问题。小区1号楼2单元楼前东侧有废旧纸箱等杂物堆放，楼道内有非机动车停放，防盗门、楼梯扶手、墙体等处有小广告。小区宣传栏上有乱张贴的问题。小区非机动车停车棚内有杂物堆放。
景河花园（拆迁安置小区）
小区内多处垃圾桶未按要求成对分类摆放，有的垃圾桶破损。小区内机动车、非机动车乱停放，有的机动车挤占绿化带停放，造成绿化带毁坏。小区多处绿化护栏损坏。小区物业办公室门前杂物堆放，非机动车乱停放，周边秩序较乱。小区有不文明养犬现象，遛狗不牵绳。10号楼1单元楼前空调外机下有杂物堆放，周边地面有垃圾。小区南侧围墙边有大量的建筑垃圾堆放，有业主反映垃圾长期堆放，气温一高气味难闻。小区有乱晾晒的问题。11号楼南侧有种菜、乱堆放、乱晾晒的现象。小区东南侧绿化带有废旧树枝和生活垃圾。小区凉亭内有废旧沙发和桌子摆放。9号楼一楼住户阳台外有种菜和杂物堆放的问题。9号楼1单元楼道内消防设施损坏，非机动车乱停放。
对河社区综合文化服务中心
社区综合文化服务中心门口显著位置挂牌，门前垃圾桶未成对分类摆放，机动车未划线停放。有党员教育、市民教育、普法功能室。有未成年人心理咨询室。有志愿服务站点。
17.陈大郢社区：
晨光花园南区（拆迁安置小区）
小区北侧出入口保安亭旁有乱搭建棚子，棚子内有招聘的宣传牌堆放，非机动车乱停放。小区机动车乱停放现象严重。西侧单元楼楼前有翻斗车挤占绿化带停放，周边变压器表面箱盖缺失，箱顶有拖把晾晒，楼道前有非机动车停放，楼道内有婴儿车、自行车停放，水表箱上有杂物摆放，住户防盗门上有“牛皮癣”。小区多处单元楼楼道口、楼道内有非机动车停放，墙体奶报箱生锈破损，住户防盗门上有“牛皮癣”，二楼平台有垃圾。小区飞线充电问题突出。小区垃圾桶未成对分类摆放。13号楼西侧墙体“牛皮癣”未清理干净。小区有健身器材损坏。8号楼住户阳台外有杂物堆放，周边排水沟上有盖板缺失，单元楼道口有机械乱堆放。8号楼东侧单元楼4楼住户外墙廊檐外有多个木板堆放，存在安全隐患。
文一名都二期（有物业管理的小区）
小区东侧出入口多处地面地砖破损。小区机动车未划线停放。小区有飞线充电的问题。13号楼1单元周边垃圾桶未成对分类摆放，楼道内消防器材箱内有杂物，电梯口有非机动车停放，水表箱盖上有“牛皮癣”。13号楼2单元周边垃圾桶未成对分类摆放，楼道前有非机动车未在线内停车。28栋1单元楼前垃圾桶未成对分类摆放，有废旧轮胎在绿化带内堆放，墙体店招牌破损，有飞线充电的问题，楼道口、楼道内有非机动车乱停放。28号楼2单元“天猫小店”周边有废旧广告架摆放，楼道口、楼道内非机动车停放挤占楼道空间，有飞线充电的问题，两侧绿化带内有烟头、塑料袋等垃圾。27号楼楼前有乱搭建棚子占道摆放。
陈大郢小区（拆迁安置小区）
小区机动车、非机动车未划线停放。小区外墙张贴的防诈骗的宣传单陈旧褪色。小区有飞线充电的问题。小区单元楼楼道墙体、箱盖、台阶、住户防盗门上有小广告。小区多处单元楼二楼平台有垃圾。小区单元楼楼道内有杂物堆放，非机动车乱停放。小区宣传栏表面灰尘较多。健身广场有健身器材损坏，周边垃圾桶未分类成对摆放。
陈大郢社区综合文化服务中心
社区综合文化服务中心门口显著位置挂牌。有党员教育、普法功能室，但是功能室门口挂牌超过三种以上，普法功能室内未见普法教育相关设备条件。功能室不齐全，未达到三种以上。有未成年人心理咨询室。有志愿服务站点。
18.燎原社区：
东辰苑小区（有物业管理的小区）
小区机动车、非机动车未划线停放。小区有飞线充电的问题。小区1号楼3单元楼道内有非机车停放，防盗门上有乱张贴，楼道内有床板等杂物堆放，消防器材箱内有杂物，楼梯地面有烟头。1号楼2单元楼道口奶箱破损，楼道内有杂物堆放，非机动车乱停放，箱盖、住户防盗门、扶手上有小广告。1号楼1单元楼楼道内有杂物堆放。1号楼东侧围墙边有木板、瓷砖等杂物堆放，周边绿化带内有垃圾。小区2号楼单元楼楼道口、楼道内有非机动车停放，墙体、楼梯台阶上有“牛皮癣”。
贵王小区（拆迁安置小区）
小区南侧墙体“创建食品卫生城市”的宣传牌陈旧，表面有污渍，墙角有倾倒在地的宣传牌。4号楼多处一楼住户门前有乱搭建和乱堆放的问题，有的单元楼道内有杂物堆放。小区有飞线充电的现象。1号楼3单元楼道口、楼道内有非机动车停放，楼道内有杂物堆放。小区垃圾桶未成对分类摆放。小区多处一楼住户有乱搭建棚子，乱堆放杂物的问题。小区机动车未划线停车。5号楼西侧墙上“诚信”公益广告破损。停车位边“共建文明城市”的公益广告破损。非机动车停棚内有杂物摆放。丰巢快递柜上有乱张贴的小广告。“平安建设宣传栏”上有乱张贴的问题。
瑞景兰庭（有物业管理的小区）
小区整体环境较差，机动车未划线停放。小区有飞线充电的问题。小区北侧单元楼道口、楼道内有非机动车停放，有杂物堆放。围墙边地面有垃圾。小区垃圾桶未分类成对摆放，有的垃圾桶满溢。变压器周边地面有垃圾。小区保洁不到位，多处绿化带内有垃圾。小区多处单元楼楼道内有杂物堆放，住户防盗门上有“牛皮癣”。物业办公室门前充电桩处有废旧沙发堆放，绿化带内有不锈钢护栏堆放。小区南侧多处单元楼一楼住户窗户外有废旧纸箱堆放，楼道口有废旧沙发堆放。报箱顶棚内塞有遮雨布。市民公约的宣传栏有乱张贴的问题。
燎原社区办公室正在搬迁，综合文化服务中心未建设。
19.墩塘社区
盛嘉欧园（有物业管理的小区）
小区南门出入口肥东市民公约被更改成小区居民公约，表述不规范。小区绿化带内社会主义核心价值观内容表述不正确。小区多处楼道内、楼道口有非机动车乱停放，楼道内有杂物堆放。小区部分机动车、非机动车未划线停放。小区有飞线充电的问题。小区垃圾桶未分类摆放。小区部分楼道口两侧绿化带内有垃圾。小区部分楼道内楼道灯灯罩缺失。小区西侧出入口未见市民公约。
晨光花园四期（拆迁安置小区）
小区北侧通道边的社会主义核心价值观表述不规范，物业办公室所在楼道内有非机动车乱停放，杂物乱堆放。小区部分绿化带毁坏。小区多处单元楼道内有非机动车动乱停放，电梯门上有乱张贴的问题。小区机动车未划线停放。
晨光花园北区（拆迁安置小区）
小区南出入口未见市民公约。小区内车辆乱停乱放现象严重。小区多处一楼住户门外有杂物乱堆放。小区乱晾晒的现象突出。小区有种菜的问题。小区垃圾桶未成对分类摆放。25号楼楼道口非机动车乱停放，单元楼内有废旧铁皮箱摆放，住户防盗门上有“牛皮癣”，楼道地面有垃圾。25号楼楼道口、楼道内有非机动车停放，有飞线充电的问题。小区保洁不到位，绿化带内有垃圾。小区绿化破损严重。
墩塘社区综合文化服务中心
社区综合文化服务中心门口显著位置挂牌。有党员教育功能室，但是功能室未挂牌。党员教育功能室挂牌超过三种以上。有市民教育功能室。未见其他功能室，综合文化服务中心功能室不齐全，未达到三种以上。有未成年人心理咨询室。有志愿服务站点。
20.北瑶岗社区
北瑶岗社区综合文化服务中心
社区综合文化服务中心大门口显著位置未挂牌。办公区未见市民公约。有党员教育、市民教育、普法教育功能室，但是功能室门口挂牌超过三种以上，室内未见市民教育、普法教育相关设备条件，有志愿服务站点。
21. 三十埠社区
万科未来之光（有物业管理的小区）
小区出入口大门处张贴的不是肥东市民公约。小区未见“文明健康有你有我”公益广告。
徽商大市场
市场大门墙体广告破损，公益宣传不浓厚，未见市民公约、“文明健康有你有我”等公益宣传。徽商大市场整体环境差，车辆停放混乱，机动车、非机动车未划线停放。垃圾桶未成对分类摆放。市场摊位占道经营现象严重。多处墙体广告破损。水产区污水随意排放。有不文明养犬现象。
三十埠社区综合文化服务中心
社区办公室门前公益广告破损，垃圾桶未成对分类摆放。社区综合文化服务中心大门口显著位置未挂牌。功能室虽然挂有市民教育、普法教育，功能室内未见市民教育、普法教育相关设备条件，功能室门口挂牌超过三种以上。社区综合文明服务中心不达标。有志愿服务站点。
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