附件2：
 
关于“身边好人”线索推荐的几点说明
 
一、如何通过网络推荐线索
通过“身边好人线索”推荐展示平台登记好人好事详细信息。网友可登录中国移动“我推荐、我评议身边好人”活动“身边好人线索”推荐展示平台官网（http://haoren.dc.10086.cn/），填写中国移动手机号码（须为合肥移动手机号码）并输入验证码进入，填写推荐人姓名，推荐人所在地选择安徽省合肥市，填写好人姓名、好人事迹发生地（选择安徽省合肥市）、事迹简介（限制输入30—200个字符，一定要写有肥东县xx乡镇（xx单位）字样）、联系方式等信息，完成好人好事线索网上推荐。通过官网参与活动推荐、事迹下载、好人好事评议不收取任何费用。
事迹简介范例：
孙彦芹，山东寿光营里镇西道口村人，孝。25年如一日照顾全瘫的高龄婆婆，曾被评寿光好人，德行人人称颂、有口皆碑。 
二、如何通过手机推荐线索
通过手机平台推荐好人好事线索。中国移动手机用户可编辑好人好事短信，发送至106581055（要求控制在30-200字以内），也可通过飞信（飞信号：125300）等方式推荐好人好事。中国移动用户通过手机短信推荐好人事迹时需填写相应必要信息，如缺少相关必要信息或字数不符合规定，信息将被视为无效。短信推荐时会产生标准资费0.1元/条，如开通信息套餐，则按套餐资费标准计费。
短信范例：
孙彦芹，山东寿光营里镇西道口村人，孝。25年如一日照顾持有一级残疾证全瘫45年如今健在的88岁婆婆，曾被评寿光好人，德行人人称颂、有口皆碑。
三、身边好人线索评判标准
身边好人线索审核标准：中国移动用户通过填写身边好人线索推荐展示平台好人事迹简述及手机短信推荐好人事迹时需填写相应必要信息，如缺少相关必要信息或字数不符合规定，信息将被视为无效。
（一）编写格式
姓名 + 所属地+ 事迹类别 + 事迹简述
必要信息按顺序含以下4项：
1、姓名：须含被推荐人姓名。
2、所属地：须含事件发生所在地，精确到所在肥东县具体乡镇或单位。
3、事迹类别：须注明事迹类别，助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲5类请分别缩写为“助”、“勇”、“诚”、“敬”、“孝”。
4、事迹简述：用一句话概述被推荐人主要事迹，力求突出亮点。 
（二）审核标准
1、姓名
（1）名字前及名字中间不得有空格
（2）多个名字之间用顿号隔开
（3）姓名一栏填写为其他内容，尤其注意姓名与标题填写倒置。
2、所属省（区、市）
填写所属省（区、市）不得出现错别字，如未填写则根据推荐人手机号码所属地区进行判别。
3、事迹类别
（1）事迹类别填写不得出现错别字，如未填写则由工作人员根据事迹简述进行判别归类。
4、事迹简述
（1）事迹内容要体现主语。不得缺少姓名或者他（她）。
（2）事迹内容要完整，不得出现未说完的断句。
（3）事迹内容要清晰明确，不得仅仅为主人公说的某句话，不得大篇幅描写事迹场面，而并未描述主人公做了什么。不得只是用词语赞美主人公，而未说明事迹内容。
（4）不得有错别字或语句不通顺。
（5）字数不得超过200字。
（6）必须统一全角标点，不得出现均为半角，或者全半角混用的情况。
（7）句尾要有完整结束的标点符号。不得空白，或以逗号，或者不规格的省略号结束。例如：。。。。。
（8）标点符号用法要正确，不得重复或者缺失。比如：，，两个逗号连用。或者“只有单引号。
（9）事迹内容不得出现空格。有的是无意造成的空格。有的是因为关键字而出现输入的障碍，而人为造成的空格。后者需要删除过滤关键字后再删除空格。
四、常见问题答疑
1、线索推荐为何失败？
除格式、字数要求外，目前系统设有敏感词与内容重复过滤机制。网站用户推荐线索如包含敏感词，系统会对该字段进行高亮提示，修改后即可；手机用户推荐线索包含敏感词，系统会短信提示内容不合要求（短信内提示敏感词功能正在开发）；对于用户推荐线索，系统会与库内已审线索进行比对，内容重复超过50%即判断为重复推荐，系统会有信息反馈，修改后即可。
2、推荐成功后为何未在平台上显示？
线索推荐后，系统审核时间为5个工作日，请耐心等待。
3、推荐“身边好人”线索是否受时间限制？一个手机号码可以推荐多少人？
答：网民、手机用户随时都可以推荐身边的好人好事线索。一个手机号码推荐的人数没有限制。
4、联通和电信用户能否登录“身边好人”线索推荐展示平台？
[bookmark: _GoBack]答：目前平台只支持中国移动手机用户；主办方将根据活动推进情况，适时开通中国联通和中国电信用户参与功能。
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